

Az élethez igazítva

Egy város rendezési tervét időnként felül kell vizsgálni, a lakossági, szakhatósági kéréseket, javaslatokat megfontolva finomítani, igazítani. Ez történik most Szarvason, amint az kiderült a közelmúltban rendezett lakossági fórumon.

Itt az érdeklődők előtt Krivjanszki János a hivatal munkatársa és Novák István főépítész számoltak be arról, hogy a képviselők 2008-ban az áprilisi ülésükön tárgyaltak a rendezési terv módosításának igényéről, s miután megkérték az ajánlatokat, szakemberek elkészítették a módosításokat. Ezek egy része jogszabályi változások miatt vált szükségessé, más része pedig lakossági kérések-

nek, vállalkozói igényeknek tesz eleget. A vállalkozói kedv élénkítésére szolgálhat a városközpont kisvárosi övezetnek beépíthetőségét megemelő, az iparterületeken új kereskedelmi és szolgáltató területi besorolást kezdeményező változtatások. Lakossági igények nyomán emelkedik a zárt tanyasorok beépíthetősége és a Nagyközi holtág üdülővezetéké válásának lehetősége.

A rendezési terv módosítása már megjárta a különféle szakhatóságokat, államigazgatási szakhatóságokat, megtörtént az egy hónapos lakossági közhírelése, a mostani fórumot követően augusztusban kerül a képviselő testület elé.

Parlagfű gyommentesítés

A 2008. évi XLVI. törvény kötelezi a földhasználót a parlagfű elleni védekezési kötelezettség teljesítésére.

A törvény kötelezi a földhasználókat, hogy **adott év június 30. napjáig** az ingatlanon a parlagfű virágbimbó kialakulását megakadályozzák, és ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartsák.

Amennyiben a földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem tett eleget, **belterületen a jegyző feladata a közérdekű védekezés azonnali elrendelése és végrehajtása.** A határozat fellebbezésre tekintet nélkül azonnal végrehajtható. A közérdekű védekezés elrendelésével párhuzamosan a **Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságának növényvédelmi bírságot kell kiszabnia**, melynek legkisebb összege 15.000,- Ft, legmagasabb összege 5 millió Ft lehet.

A külterületi fertőzött ingatlanokon a közérdekű védekezést a **Békés Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatósága rendeli el, valamint kiszabja a bírságot.**

A közérdekű védekezés elrendelésének és növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében **felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy ingatlanaikon folyamatosan gondoskodjanak a parlagfű gyommentesítés elvégzéséről. A parlagfű fertőzöttséget folyamatosan ellenőrizzük mind a belterületi, mind a külterületi ingatlanokon.**

Indul a „Parlagfümentes Ház” program

A Parlagfümentes Magyarországért Tárcaközi Bizottság legfontosabb célkitűzése a parlagfű szennyezettség jelentős csökkentése. Ennek érdekében kerül meghirdetésre az egész ország területén a „**Parlagfümentes ház 2009.**” program.

Az akció lényege, hogy az a szarvasi lakos, **aki parlagfümentesen tartja saját területét**, Szarvas Város **Polgármesteri Hivatala III. emeletén a 311. számú irodában „Parlagfümentes ház” matricát igényelhet**, melyet a terület ellenőrzését követően kiragaszthat postaládájára vagy kerítésére. A **parlagfümentes házak ellenőrzésében bármely civil szervezet részt vehet, jelentkezésüket szívesen vesszük és regisztráljuk fenti irodában.**

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy lehetőség szerint minél többen csatlakozzanak a programhoz egészségesebb lakókörnyezetünk megteremtése érdekében!

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Megjelent a Körös-szögi Civil Újság

Megjelent a Békés Megyei Civil Újság Körös-szögi kiadása. A Nemzeti Civil Alapprogram támogatásával kiadásra kerülő ingyenes lap minden hónap második hetében kerül utcára, szerepvállalását illetően pedig a kistérségben működő közel 400 civil szervezetről szól, az itt élő és tevékenykedő civilek számára.

Mivel a lap terjesztése kizárólag postai úton komoly anyagi terhet jelentene, ezért az újság kiszállítással jut el a legnépesebb településekre. A városokban több forgalmal helyen (Polgármesteri Hivatal, Művelődési Központ, Tourinform Iroda), a községekben a helyi polgármesteri hivatalokban lehet hozzájutni.

Reményeink szerint a Civil Újság olyan tartalmas lap lesz, amely a civilek számára hasznos és érdekes információkat nyújt. Tájékoztat a szervezetek munkájáról, beszámol programjaik megvalósításáról, az aktuális pályázati lehetőségekről, helyi kezdeményezéseket, sikeres összefogásokat mutat be, ötleteket nyújt a további fejlődéshez. Emellett színes beszámolókból mutatja be az adott közösség hagyományait, turisztikai látnivalóit, azon személyek munkáját, akik sokat tettek a települések fejlődéséért. A sikeres együttműködés érdekében segítséget is várunk a civilektől. Kérjük, hogy segítsék elő munkánkat információikkal! Olyan helyi civil aktivisták, kezdeményezések bemutatásának is szívesen helyt adunk, akik a maguk területén sokat tettek az adott szervezet, település, kistérség fejlődéséért.

A lap papírnymtatásban 1000 példányban készül, de elolvasható az alábbi weboldalon is: www.bekescivil.hu; www.korosvolgye.hu; www.gyomaendrod.com; www.newjsag.hu

Bakulya Mihály felelős szerkesztő

A Civil Újság lelőhelyei

Békésszentandrás: Polgármesteri Hivatal, Hősök tere 1.

Csabacsúd: Polgármesteri Hivatal, Szabadság u. 41.

Gyomaendrőd: Polgármesteri Hivatal, Szabadság tér 1.

Endrődi Művelődési Ház, Déryné Blaha Lujza u. 21.

Tourinform Iroda, Erzsébet liget 2.

Hunya: Polgármesteri Hivatal, Rákóczi út 19.

Kardos: Polgármesteri Hivatal, Gyomai út 24.

Kondoros: Polgármesteri Hivatal, Hősök tere 23.

Kondorosiak Baráti Köre, Csabai út 32.

Örménykút: Polgármesteri Hivatal, Dózsa u. 26.

Szarvas: Polgármesteri Hivatal, Szabadság út 25-27.

SZÁMK Vajda Péter Művelődési Központ, Kossuth tér 3.

Tanyanap

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait, ismerőseit, 2009. augusztus 08-án (szombaton) de. 9 órától a Középhalmi Misszió területén megrendezendő Tanyanapra!

Kilenc órakor emléktábla avatás és iskolatörténeti kiállítás megnyitása. Egész nap változatos programok, a családoknak, munkatársaknak, baráti társaságoknak, jószomszédoknak bográcson főzőversenny. A gyerekeknek, kézműves foglalkozások, lovaskocsizás, sportvetélkedők, különböző bemutatók, uzsonna. Várunk mindenkit szeretettel!

Ha tehetik, hozzanak egy tombolatárgyat, lehet bármi, egy fakanál, játék, egy üveg lekvár,

vagy egy kalapács, nem kell feltétlenül a boltba menni érte. Kedvére való innivalót mindenki hozzon magával! Süteményeket, pogácsát mindenkitől szívesen fogadunk a közösbe!

A főzőversenyre augusztus 5-ig lehet nevezni, minden hozzávalóról, – nyersanyag, bogrács, ülőalkalmatosság, sátor, (kivéve tűzifa) – mindenki maga gondoskodik.

A verseny résztvevői díjazásban részesülnek. Aki nem vesz részt a főzőversenyen, azt a rendezők látják vendégül egy tál étellel. További felvilágosításért hívja a 06 20/ 770 3566, vagy a 06 20/ 770 0344 telefonon munkatársainkat.